
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO 

391 (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA-02/12/2019 

Ata da 39ª (trigésima nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro 
no ano de dois mil e dezenove no quadriênio 2017-2020. As oito horas e 
quarenta e três minutos do dia dois de dezembro de dois mil e dezenove 
ocorreu mais essa Sessão Ordinária sobre a presidência do Vereador 
Matheus Guedes Araújo e secretariada pelo Vereador Antônio Hélio Diniz 
Bezerra. EXPEDIENTE: Requerimento número 069/2019; Moções números 
101; 102 e 103/2019. Usou a palavra a Vereadora Ana Nilma de Freitas Diniz 
comentou sobre a realização da VII EXPOCEDRO destacando o sucesso do 
evento e o empenho do Prefeito Nilson Diniz saudou a toda a equipe 
organizadora, destacou ainda a pessoa do Professor Humberto para o êxito 
do evento, e informou que ouviu do mesmo ter sido a maior exposição dos 
últimos tempos girando uma média de duzentos e cinquenta mil reais em 
negociação, falou dos dez produtores locais beneficiados com a premiação 
ressaltando que os dados concretos mostram a diferença do que acontecia 
em administrações anteriores onde havia desvio de recursos e hoje tudo é 
realizado com seriedade, lamentou a interrupção da transmissão via rádio 
dizendo tratar-se de um problema bem recorrente nessa casa, apelou para 
que a transmissão da rádio montevideo seja feita no link direto e não 
captando o áudio da internet, destacou a qualidade do rebanho de cabra 
leiteira local, solicitou Moção de congratulação ao Gestor e parceiros que 
realizaram a VII EXPOCEDRO. Reportou-se ao Projeto de Lei do Executivo 
para beneficiar a Associação dos Ferreiros do Distrito de Lajedo onde o 
SEBRAE fará o treinamento para a linha de cutelaria, apelando ao 
Presidente a colocação do Projeto na pauta para apreciação. O Vereador 
Antônio Hélio Diniz Bezerra parabenizou as comunidades que celebraram 
Nossa Senhora das Graças destacando a localidade de Caiana, parabenizou 
a realização da EXPOCEDRO que atualmente é um grande evento, reportou-
se a aprovação da dotação e destacou essa participação da Câmara 
Municipal para a realização do evento, disse que quem vive de passado é 
museu mas apela para que a atual administração ofereça apoio ao pequeno 
agricultor onde são mais de vinte associações comunitárias com tratores e 
o gestor podia fazer uma parceria lembrando que existia o corte de terra 
no passado mesmo com a desorganização, apelou que assim como será 
ajudado a Associação do Lajedo que as dos outros distritos também sejam 
ajudadas, parabenizou o professor Humberto por ser campeão nacional na 
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raça "boer" reportou-se aos precatórios dizendo que falará sempre no 
tema, falou sobre a Emenda que foi vetada pelo Prefeito lembrando o 
pronunciamento de um colega que dizia que ninguém seria imbecil de votar 
contra professor, relatando sobre um pronunciamento no grupo vinte e 
quatro horas admitindo ter cometido excessos mas na sua visão o colega 
foi imbecil por dizer uma coisa na tribuna e na votação foi outra embora 
gosta desse colega e se o ofendeu pede desculpa, falou sobre a saúde e a 
falta de medicamentos relatando as dificuldades financeiras do Governo do 
Estado, parabenizou o gestor local pela obra de saneamento na rua Adauto 
Castelo ao lado da residência onde morou Dr. Sávio, lembrou que essa casa 
tem sido parceira nas votações de interesse do Município. O Vereador 
Apolinário Gomes de Souza parabenizou a EXPOCEDRO e todos os 
produtores rurais, elogiou a iniciativa em prol da associação do Distrito de 
Lajedo, reportou-se com o pronunciamento de um colega no rádio citando 
a palavra usurpação do dinheiro público indagando se o Prefeito e o Vice 
Prefeito também estão usurpando, sugere que o Projeto do colega Juceza 
seja para trabalhar os cinco dias da semana incluindo o Prefeito e o vice os 
secretários e demais que a Lei seja para todos e o Cedro sirva de exemplo 
para o País, falou sobre a escuridão nos bairros requerendo verbalmente as 
providencias nesse sentido. O Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe 
solicitou Moção de congratulação pelo aniversário da senhora Tereza 
Albuquerque em nome da bancada de situação, relatou sobre o sucesso da 
EXPOCEDRO destacando a presença do secretário Diassis Diniz e a possível 
construção do parque de exposição no terreno do antigo posto agrícola, 
destacou o festival gastronômico e o êxito dos comerciantes que estiveram 
por ocasião do evento e agradeceu a todos os parceiros que ajudaram para---f-14!::fJ.L~-
o sucesso da exposição, parabenizou as comunidades religiosas pelos 
festejos nos últimos dias, disse que quer a justificativa da colega Silvana 
Leite quando retornar de Fortaleza já que a cobrança é para todos, disse 
que concorda em trabalhar os cinco dias da semana como citou o colega 
Apolinário Gomes de Souza embora com relação ao Prefeito e o Vice 
Prefeito não depende da Câmara Municipal, disse que nunca cobrou uma 
consulta advocatícia e não acredita que os colegas que estão cursando 
ficarão aqui no município, apresentou Requerimento solicitando 
documentos a mesa diretora. O Vereador Francre Alves de Oliveira falou da 
visita do Deputado Federal Dr. Jaziel e sua esposa Deputada Estadual Ora. 
Silvana no evento da Igreja Assembleia de Deus, o Prefeito Municipal e o 
Vice Prefeito também estiveram presentes, destacou o trabalho dos citados 
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. - ao pronunciamento do secretário de 
esenvolv1mento agr, · o· . . . ano 1ass1s Dm1z destacando a chegada das matrizes 

para melhorar o rebanho n M · , · • o unic1p10 assim como a luta para junto ao 
governador construir o parque de exposição neste Município falou sobre 
seu Requerimento para abastecimento de água em algumas ~omunidades 
da zona rural, reportou-se a fala do colega Antônio Hélio Diniz Bezerra e 
ressaltou que não é melhor que ninguém mas costuma assumir os atos 
onde o que disser nessa tribuna pode publicar em qualquer local, explicou 
sobre a Emenda que chegou nessa casa e reitera o que disse sobre o 
respeito que tem a categoria da classe de professores, disse concordar 
integralmente que a classe receba o recurso mas não faz como alguns fazem 
usando de demagogia, repete o que disse que nenhum Vereador seria 
imbecil de ser contra o pagamento do professor, ressaltou que o caso está 
judicializado e o recurso está intacto até que se prove o contrário, e disse 
torcer para que a decisão seja favorável ao pagamento porque infelizmente 
todas as ações impetradas até o momento não lograram êxito, disse 
respeitar o ponto de vista dos amigos e pede respeito asseverando que 
imbecil é o colega e não sua pessoa, disse que o colega Antônio Hélio Diniz 
Bezerra quer enganar o povo asseverando não existir decisão para o 
pagamento, disse que imbecil é o Vereador que acha ser mais sabido de 
que todos. O Vereador José Amarilo Sampaio Júnior informou ter realizado 
algumas visitas a PSF"S e UB"S lamentando a falta de medicamentos 
inclusive no que diz respeito ao bairro do prado, disse que saúde é 
prioridade dizendo que o gestor é médico e conhecedor e infelizmente não 
ver com bons olhos esse setor no Município, indagou do secretário de saúde 
sobre essa falta de medicamentos já que existem medicamentos 
encaixotados sem distribuição nas unidades causando o sofrimento de 
várias pessoas o que considera irresponsabilidade e falta de vontade por 



parte do gestor, voltou a cit . . ar a necessidade de uma casa de apoio em 
~ortaleza c1ta_ndo a situação de um casal que foi a Fortaleza sem ter onde 
ficar na capital onde . . se o gestor tivesse interesse já teria resolvido 
re~ortou-se ª uma P0stagem nas redes sociais com inverdades sobre se~ 
pa~ 0nde O mesmo teria recebido um recurso de DPVAT do senhor 
Raimundo Lima Pereira do sítio Santo Antônio onde fez a leitura da 
declaração do mesmo afirmando ter recebido dinheiro devido e que 
quem afirmou diferente fez por maldade por tratar-se de um cidadão de 
bem, lamenta as mentiras ditas sobre o advogado Amarilo Sampaio e sobre 
a dívida a um ex. Vereador espera que seja apresentado um documento 
assinado pelo seu pai que comprove a citada dívida, como o cidadão citado 
está presente e comprovando o que está sendo colocado fica 

(9 desqualificado o que foi postado na rede social. O Vereador Marcelo Roque 
de Matos disse não ter citado sobre DPVAT relacionado ao advogado 
Doutor Amarilo Sampaio apenas descreveu o que foi postado, destacou o 
trabalho do Padre Ronni César nos festejos de Nossa Senhora da Conceição 
na Várzea da Conceição, saudou a comunidade de Olho d'água do canto 
pelos festejos da padroeira, relatou sobre a EXPOCEDRO dizendo ter sido 
um mega evento destacando a presença do Secretário Diassis Diniz filho de 
Cedro que relembro sua infância, citou a entrega da máquina de sachê para 
associação dos apicultores da serramel na comunidade de serraria, disse 
que o jovem Jandínho citou que Cedro cumpriu a data anunciada no 
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adiamento e nenhum outro município no Brasil cumpriu a data quando não 
foi possível realizar na data marcada primeiramente, lembrou que o 
secretário Dedé Teixeira participou em edição anterior no meio do event .--ff-rlf-ffl,~"---

e não na abertura, defendeu o investimento na associação dos ferreiros do 
Lajedo para o seguimento de cutelaria lembrando que o distrito de Lajedo 
é um dos poucos com renda própria o que causa alegria a todos, a 
vereadora Ana Nilma de Freitas Diniz apelou a presidência da casa que o 
Projeto de Lei seja votado hoje sob pena da associação do Lajedo perder a 
capacitação, o Presidente disse ter prazos para as comissões e apela ao 
SEBRAE e quem de direito que entenda para não fazer as coisas atropeladas 
dizendo que ao presidência não está atrapalhando e chegando os pareceres 
poderá ser convocada uma extraordinária para não haver prejuízo, Marcelo 
Matos de volta a palavra disse que lamenta que no final do ano as 
instituições param o que causam indignação, relatou sobre a disposição dos 
ferreiros do lajedo, a Vereadora Ana Nilma de Freitas Diniz disse que já 
aconteceu anteriormente votação na sessão seguinte da chegada do 
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desqualificado o que foi postado na rede social. o Vereador Marcelo Roque 
de Matos disse não ter citado sobre DPVAT relacionado ao advogado 
Doutor Amarilo Sampaio apenas descreveu o que foi postado, destacou o 
trabalho do Padre Ronni César nos festejos de Nossa Senhora da Conceição 
na Várzea da Conceição, saudou a comunidade de Olho d'água do canto 
pelos festejos da padroeira, relatou sobre a EXPOCEDRO dizendo ter sido 
um mega evento destacando a presença do Secretário Diassis Diniz filho de 
Cedro que relembro sua infância, citou a entrega da máquina de sachê para 
associação dos apicultores da serramel na comunidade de serraria, disse 
que o jovem Jandínho citou que Cedro cumpriu a data anunciada no 
adiamento e nenhum outro município no Brasil cumpriu a data quando não 
foi possível realizar na data marcada primeiramente, lembrou que o 
secretário Dedé Teixeira participou em edição anterior no meio do event ____,ff-ylff~J..-,L--

e não na abertura, defendeu o investimento na associação dos ferreiros do 
Lajedo para o seguimento de cutelaria lembrando que o distrito de Lajedo 
é um dos poucos com renda própria o que causa alegria a todos, a 
Vereadora Ana Nilma de Freitas Diniz apelou a presidência da casa que o 
Projeto de Lei seja votado hoje sob pena da associação do Lajedo perder a 
capacitação, o Presidente disse ter prazos para as comissões e apela ao 
SEBRAE e quem de direito que entenda para não fazer as coisas atropeladas 
dizendo que ao presidência não está atrapalhando e chegando os pareceres 
poderá ser convocada uma extraordinária para não haver prejuízo, Marcelo / 
Matos de volta a palavra disse que lamenta que no final do ano as V Y 
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aconteceu anteriormente votação na sessão seguinte da chegada do 
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Projeto e apela ao Pr 'd esI ente um S quarta-feira N a essão Ext d' , . para nao prejud· raor marra pelo menos para 
Vereador Marcelo Matos ic~r ª. associação beneficiada, e através do 
reproduzido no microfone d ot :ud10 da representante do SEBRAE foi 
registrou o encerrame t a n una. O Vereador Matheus Guedes Araújo 
pronunciamento norm ,n ° da transmissão via rádio mas fará seu 
L · ª mente disse • aJedo podia ter s'id . , que O ProJeto para a associação do 

o enviado há m · repetindo que tud t ais tempo reconhecendo a importância, 
o em prazo e o d trabalha com pi· . h povo e Cedro sabe que essa casa não 

cuin a paraben· t d festas de p d . .' izou o as as comunidades celebrando 
a roeIros citando o· t • d , sobre O ODONT O is rrto e Varzea da Conceição, relatou 

OSESCqueestá aqui no estacionamento da Câmara dizendo 
que pa~a de du t . . , . zen os atendimento por semana parabenizando o 
municipio pela ação e indaga se existe convênio com o CEO regional e a 
Vereadora Ana Nilma d F ·t o· . . e rei as mIz explicou que com a nova gestão da 
policlínica de lco' M · , • 1 , o unicIpI0 votara a conveniar com o CEO de lcó, o 
Vereador Matheus Guedes Araújo de volta a palavra solicita que haja uma 
prorrogação no atendimento por mais noventa dias onde desafogaria ao 
PSF'S e reitera ao parabéns por essa importante ação na saúde bucal, 
parabenizou a realização da EXPOCEDRO apelando para que seja valorizado 
o homem do campo e o pequeno produtor com corte de terra, convidou a 
todos para no dia oito de dezembro participarem de uma cavalgada no vale 
do São Miguel informando o percurso e agradecendo a todos os 
empenhados na organização do evento dizendo que gostaria de passar em 
todas as comunidades do vale do São Miguel mas infelizmente o desgaste 
dos animais não permite mas agradece antecipadamente aos participantes. 
ORDEM DO DIA: Requerimento Nº 069/2019 aprovado por unanimidade 
dos presentes; Moções números 101; 102; 103/2019 todas aprovada por 
unanimidade dos presentes; as matérias solicitadas verbalmente ficaram 
aprovadas por unanimidade dos presentes; nada mais havendo o 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão e para constar eu 
FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA redigi a presente ata que após lida 
e aprovada será assinada pelos senhores vereadores. Cedro(CE), 02 de 
dezembro de 2019. 

PRESIDENTE: __ rL.i.@~2~~¼-u.',(~,U,:..::;4z__-:,L-7 ~-_µ:u;./~~j:t":c..._· ---
VICE PRESIDENTE: ________ ..:.,_ ____ _ 

1º SECRETÁRIO: ______________ _ 
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2ºSECRETARIO: ~Mr'd D..lit:& b ' 
VEREADOR: -· 

VEREADO R:.~~--=~----1-~~=------

VEREADOR: 7::::::=~~~~.....1.~~!;f,lj~:;= ==--=E_'==-_:!:_-::.::--::-~, ---
VEREADOR: ------===- ::::::::..--t'-IF---------..----'--

I 



{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":true}

